

Ce face ADI “Protecția Animalelor” Neamț: studii, strategii, vizite. În tot acest timp, câinii fără stăpân sunt trimiși în alte județe

Angajații Asociației de Dezvoltare Intercomunitară (ADI) “Protecția Animalelor” Neamț sunt plătiți de aproape un an din bani publici pentru o campanie de sterilizare gratuită în trei comune, o campanie de informare și vizite la ONG-uri.

Nimic despre un proiect concret de creare a unui adăpost pentru câinii comunitari, scopul principal al înființării acestei Asociații de Dezvoltare Intercomunitară. În tot acest timp, cetățenii care reclamă probleme cu câinii fără stăpân sunt ajutați de Poliția Animalelor. În luna noiembrie, comuna Brusturi, parte din ADI, a fost amendată de Poliția Animalelor tocmai din cauza unor nereguli privind gestionarea câinilor fără stăpân.

La solicitarea consilierului județean Maria Apostol, ADI “Protecția Animalelor” a trimis un raport de activitate, de la înființare până în prezent.

“Absolut... întâmplător, cei mai buni candidați pentru funcția de director și director adjunct, care au și obținut posturile, sunt din arcul puterii. Directorul executiv al asociației este Florin Vornicu - consilier județean din partea PRO România. Directorul adjunct este Mihai-Sebastian Soroceanu, fiul secretarului general al județului. În timp ce câinii agresivi care sunt capturați sunt trimiși la adăposturi în alte județe, Asociația are doi directori, contabil, jurist, responsabil de achiziții și coordonator. Dar nici măcar un hingher! Este o organizație plină de șefi care se plimbă pe bani publici și fac ‘strategii’ și ‘studii’, fără niciun efect concret în comunitate. Această risipă din bani publici, care nu se mai termină, este o insultă la adresa tuturor nemțenilor care lucrează din greu pentru fiecare leu”, a declarat Maria Apostol, liderul consilierilor județeni ai USR.

Reamintim că fiecare unitate administrativ-teritorială înscrisă în ADI are o participare inițială la patrimoniu în valoare de 1000 lei, la care se adaugă cotizații anuale, în funcție de populația județului sau a localității.

Cea mai mare cotizație este a Consiliului Județean: 2 lei/locuitor. Adică peste 1.000.000 lei, dacă ne raportăm la datele oferite de Institutul Național de Statistică pentru data de 1 ianuarie 2023, dată la care în județul Neamț aveau domiciliul 551.804 persoane. Pentru comune, această cotizație este de 1 leu/locuitor/an, în timp ce pentru orașe cotizația este de 1.2 lei/ locuitor, iar pentru municipii de 1,5 lei.